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DROGPOLICY


Förhållningssätt Tobak
Vi uppmanar alla våra ungdomar att inte använda tobak då åldersgränsen är 18 år. Vi betonar även tobakens negativa påverkan på idrottsprestationer. Föräldrar, aktiva över 18 år, ledare och tränare ska föregå med gott exempel och måste tänka sig för i sitt tobaksbruk samt vara restriktiva i samband med träningar och matcher.
Förhållningssätt Alkohol
Inga alkoholdrycker ska förekomma bland vare sig ledare, förälder eller aktiva i samband med idrottsverksamhet för barn och ungdom – t ex under träningsläger, matcher, tävlingar eller andra tillfällen då vi representerar föreningen. 

Förhållningssätt Narkotika och Dopningspreparat.
All bruk och hantering av narkotika och dopningspreparat är förbjuden enligt svensk lag, och även i Örslösa/Söne IKs (ÖSIK) verksamhet.

ÖSIK tillåter inte under några som helst omständigheter att någon av klubbens medlemmar brukar narkotika eller dopingpreparat i syfte att höja prestationsförmågan.

Ansvar.
Ansvaret för ungdomars hälsa och utveckling är gemensam för föräldrar och ledare genom stöd av drogpolicyn. Ansvaret för att följa föreningens drogpolicy vilar på styrelse och ledare.

 

 Ovannämnda drogpolicy är beslutad av ÖSIKs styrelse.
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